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Ahojte! 

 

Opäť sa Vám, milí naši, prihovárame skrz časopis. Za tých pár 

mesiacov od posledného nášho stretnutia sa veruže všeličo udia-

lo na našej  milej školičke.  

V prvom rade treba pripomenúť, že sme ešte stále v roku 40. 

výročia založenia školy. A keďže ide o významný medzník, aj 

s významnými udalosťami akoby sa roztrhlo vrece.  

Hneď v januári sa nám podarilo dostať do súťaže dvoch učite-

ľov o naj učiteľa roka. Súťaž sa volá Zlatý Amos. Obaja prihlá-

sení postúpili do celoslovenského kola, čo je pre nich i pre nás 

obrovský úspech.  

Vo februári bol našej škole schválený projekt Po novom 

a ľahšie. Ako už napovedá aj sám nadpis, po jeho ukončení by 

sa malo učiť u nás po novom a ľahšie. Ide hlavne o zavádzanie 

nových foriem výučby a to hlavne cez informačné technológie.  

Nie je to žiadna novinka, mnohí učitelia už samozrejme nové 

technológie využívajú. Tentokrát sa však rozširuje ich využitie 

takmer na všetky predmety a pridávajú sa aj ďalšie skvelé po-

môcky, ktoré budú nápomocné vo vyučovacom procese a budú 

učiteľom ušité rovno na jeho rozsah učiva.  

Sme už opäť v období maturít. Ich príprava a odchod maturan-

tov na akademický týždeň práve vrcholí. Prajeme všetkým, aby 

sa im pri maturite netriasli ruky ani kolená a aby mali šťastný 

ťah pri výbere otázky. 

A takisto nech sa darí končiacim ročníkom pri záverečných 

skúškach! 

A teraz už pekné čítanie, priatelia. 

Redakčná rada 
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Zlatý Amos 
Vyhrajú? Zlatý Amos je na ceste... 

My, žiaci 4. kápédéčky sme prihlásili svojich 

vyučujúcich - p. učiteľa  Štefana Gálika a p. 

učiteľku Evu Ušákovú do celoslovenskej sú-

ťaže Zlatý Amos – čo je anketa 

o najobľúbenejšieho  učiteľa  –  učiteľku ro-

ka. Iniciátormi boli naši spolužiaci Rado 

a Lukáš, ktorí sa o akcii dozvedeli z telky. Už 

teraz Vám môžeme prezradiť, že sme ani ne-

tušili, čo nás táto prča bude stáť úsilia. Naj-

prv sme si museli potrápiť hlavičky 

s charakteristikami o nich. Potom, chvalabo-

hu za nás, Janka spísala príbeh, ktorý sme 

s našimi učiteľmi zažili. No a keďže naše 

texty zaujali, OBAJA sa dostali do semifiná-

le. Dostali sa medzi 20 najlepších! Prebojo-

vali sa do celoslovenského kola! 

 A prišla ďalšia sranda – museli sme na ka-

meru niečo vtipné a pekné o nich porozprá-

vať do súťažného šotu. Fuj, stres, niektorí sa 

nevedeli vykoktať....No a nakoniec sa práve 

v týchto dňoch trápime nad spracovaním 

scénky o Rysavej jalovici, čo sa stratila. Ide-

me totiž v máji do Košíc bojovať o víťazstvo. 

Budeme si držať palce, aby sa naši učitelia 

prebojovali až do finále. Ako to celé dopadlo 

sa dozviete aj v ďalšom čísle Polytechnika.  

Bližšie informácie o ankete nájdete na strán-

ke www.zlatyamos.sk 

 

link na nominovaných: 

 http://www.zlatyamos.sk/prihlasky/a2014/pr

ihlaska-2014/ 

A ako to celé skončilo? Dočítate sa 

v nasledujúcom čísle! 

Veronika Cíferská

 

 

 

ZENIT znova na obzore 
Dňa 18.3.2014 sa na našej škole uskutočnilo základné kolo súťaže zručnosti  ZENIT. 

 
Je to súťaž pre žiakov v profesii  mechanik 

strojov a zariadení a mechanik opravár. Zú-

častnilo sa jej celkom 11 žiakov 2. ročníka. 

Súťažiaci museli preukázať svoje teoretické 

vedomosti zo znalostí technológie 

a materiálov a  praktické zručnosti pri zhoto-

vení  výrobku podľa technického výkresu. 

Na prvých troch miestach sa umiestnili : 

1. miesto   Parajka Jaroslav II. K/M 

2. miesto   Haršányi Patrik II. K/M 

3. miesto   Andrášik Erik II.K/M 

 

Na záver boli víťazi  odmenení hodnotnými 

cenami a získali možnosť zúčastniť sa kraj-

skej súťaže ZENIT.  

Matúš Hrušovský 

http://www.zlatyamos.sk/prihlasky/a2014/prihlaska-2014/
http://www.zlatyamos.sk/prihlasky/a2014/prihlaska-2014/
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Mladý zvárač 

A ešte raz z odborného výcviku... 

18.2.2014 sa v priestoroch odborného výcvi-

ku znova zápolilo o super ceny. Tentoraz vo 

zváraní. 

Už po štvrtýkrát sa na našej SOŠ polytech-

nickej konala súťaž mladých zváračov, na-

zvaná jednoducho Mladý zvárač. Zvárač je 

krajská súťaž a tak sme boli hostiteľmi zá-

stupcov z 5-tich škôl v Trnavskom kraji, kto-

ré zabezpečujú výučbu vo svojej zváračskej 

škole. Súťažilo celkom 12 chalanov a merali 

si zváračské zručnosti v troch základných 

metódach zvárania: 

111 – ručné oblúkové zváranie obalenou 

elektródou 

135 – oblúkové zváranie taviacou sa elek-

tródou v ochrannom plyne CO2 

311 – zváranie kyslík - acetylénovým pla-

meňom 

  Víťazmi jednotlivých kategórií sa stali : 

Metóda  111 – David Richnák SOŠ elektro-

technická Trnava 

Metóda  135 – Filip Boroš SOŠ polytech-

nická Trnava 

Metóda  311 – SOŠ elektrotechnická Gbely 

Lukáš Macskali SOŠ technická Galanta ako 

jediný splnil podmienky na vydanie certifiká-

tu o úradnej skúške.     

Štvrtý ročník súťaže Mladý zvárač bol 

úspešne ukončený odovzdaním cien, ktoré 

odovzdávali  za VÚC  Ing. Karol Kunovský 

a za SOŠ polytechnickú riaditeľ Ing. Roman 

Michalička. Súťažiaci a organizátori sa roz-

chádzali spokojní a my sa už tešíme na piaty 

ročník. 

                                                                                                             

Peter Magula 

 

 

 
 

Správičky v skratke 
SME v škole – aj tento polrok sa na chodbe 

školy objavujú noviny SME a vybraným 

triedam aj pracovné listy, ktoré sa hodia na 

hodiny slovenského jazyka, etickej výchovy 

a dejepisu.  
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Exkurzia do SACHSU- 10. februára 2014 

sa strojári – druháci a tretiaci vydali na dob-

rodružnú cestu za poznaním do trnavského 

podniku SACHS Slovakia a.s. Výpravu vied-

li Ing. Brnka a Ing. Velická. Prehliadka vo 

výrobných priestoroch bola zaujímavá, spo-

jená s odborným výkladom určených pracov-

níkoch podniku. Videli sme  výrobu automo-

bilových spojok a hydraulických meničov pre 

automatické prevodovky. Zaujímavé  bolo, 

ako sa jednotlivé časti skladali dokopy. Asi  

polovicu z nás to aj zaujímalo. Celkovo to 

bola dobrá exkurzia. 

Divadelní nadšenci sa aj tento rok niekoľ-

kokrát zorganizovali a navštívili predstavenia 

v divadle J. Palárika v Trnave. Naposledy sa 

zabávali na novej hre Herci sú unavení.  

Zasadnutie školského parlamentu, ktoré 

bolo v marci prinieslo svoje ovocie. Zúčastnil 

sa ho aj p. riaditeľ a vyjadril sa ku všetkým 

spísaným požiadavkám, ktoré zozbierali zá-

stupcovia tried. Niektoré požiadavky, ako 

napríklad svetový mier, sa zabezpečiť nepo-

darí. Niektoré vyžadujú dlhší čas a financie. 

Ale niečo sa dalo realizovať hneď a bolo po-

volené.  A tak sa cez veľkú prestávku  môže 

chodiť do školskej záhrady. Samozrejme, len 

ak bude pekné počasie a správanie. 

Olympiády 
 

Olympiáda zo slovenského jazyka – aj ten-

to rok si v školskom kole zmerali sily 

z vedomostí zo slovenského jazyka 

a literatúry nielen študenti – maturanti, ale aj 

žiaci nižších ročníkov. Zaujímavé je, že aj 

takí druháci či tretiaci by v maturitnom testo-

vaní obstáli a to nie najhoršie. O tom, 

v konečnom dôsledku svedčia aj výsledky: 

1. miesto – Veronika Cíferská – IV. KPD 

2. miesto – Alexander Beňo – IV. KPD 

3. miesto – Patrik Haršányi – III.K/M 

 

Olympiáda z nemeckého jazyka - dňa 

17.1.2014 sa uskutočnilo školské kolo olym-

piády v nemeckom jazyku, ktorého sa zú-

častnilo 7 žiakov. Súťažili v písomnej 

a ústnej časti a súčasťou zadania bolo aj po-

čúvanie nemeckého textu.  
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1. miesto  - Jaroslav Múčka zo IV.KPD 

2. miesto - Martin Kvasnička z II.K/M  

3. miesto si rozdelili Jozef  Ertl z III.K/M 

a Filip Šmátrala z I.H/M, keďže jeden bol 

lepší v písomnej a druhý v ústnej časti.  

 

Olympiáda z anglického jazyka – a do 

tretice – skúškou ohňom prešli žiaci aj 

z ďalšieho maturitného jazyka – 

z angličtiny. Podobne ako pri nemčine, boli 

dve časti – najprv písomná, potom ústna.  

Nakoniec s veľkou bodovou prevahou prevalcovala chlapcov Janka Ďurinová, ktorá získala 1. 

miesto. 2. miesto získal Pavel Krieglstein a 3. miesto Marcel Grman, všetci zo IV. KPD.  

Víťazi každej z olympiád si prevzali vecné ceny, ktoré boli zakúpené z Fondu ZRPŠ. 

 

 

 

 

 

 
foto D. Suchá a D. Búliková text R. Ružarovský 

Cineama
Triedy  I.N, III,K/M a I.H/M sa v stredu 

2.apríla2014 zúčastnili  súťažnej prehliadky  

amatérskych filmov  v rámci XVIII. ročníka 

krajskej súťaže filmovej tvorby 

a videotvorby Cineama, ktorá sa konala 

v kine Hviezda.  Pozreli sme si amatérske 

filmy a videá z rôznych oblastí, rôznej kvali-

ty a dĺžky. Cieľom prehliadky je, aby tvorco-

via amatérskej filmovej tvorby dali rôznym 

technickým aj tematickým spracovaním na-

javo svoj názor, svoj pohľad na súčasný ži-

vot. Niektorí siahli po spracovaní historic-
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kých námetov, po osudoch zaujímavých 

osobností, či obyčajných ľu-

dí.  Na projekcii bolo pre-

mietnutých 16 filmov. Bola 

prítomná odborná porota, 

autori i účinkujúci.  Zaujal 

nás napríklad dokument 

„Čínsko 2012“ z návštevy 

autora u svojho priateľa v Číne spracovaný 

veľmi dynamicky alebo vi-

deoklip mladej trnavskej 

skupiny „Brothers“, či fil-

mový trailer života mladého 

chalana „Trailer na život“. 

 

Text: Rado Ružarovský
 

Čítame 
V rámci spopularizovania čítania a v rámci 

akcie Marec – mesiac knihy sa podaril hu-

sársky kúsok našim učiteľkám. 

Vytrvalo chodili – hlavne pani 

uč. Slavkovská - a chceli od 

nás, aby sme doniesli niečo 

o prečítanej knihe. Prečítanej? 

Ale nakoniec.... 

Ono nakoniec  bol z toho cel-

kom „slušný akciáá“.  Zistili 

sme, že sa zapojíme týmto  do 

projektu Vráťme knihy do 

škôl. Je to projekt, ktorého 

úlohou je motivovať žiakov 

k čítaniu. Bolo treba napísať 

svoj postreh k ľubovoľnej knihe a podeliť sa 

s ním s ostatnými čitateľmi na internetovej 

stránke www.vratmeknihydoskol.sk. Všetci 

zúčastnení môžu vyhrať  elektronickú čítačku 

alebo iné atraktívne ceny. Zistila som, že my, 

baby na škole, aj čítame. Naše dievčatá: Ve-

ronika Bangová z I.PŽ, Beáta 

Valentovičová z II.K/M a ja  

a spolužiačka Janka Ďurinová, 

ako aj všetci ostatní si môžu 

prečítať svoje aj ostané súťažné 

príspevky na príslušnej stránke 

v časti Príspevky. Treba ale 

dlhšie listovať, lebo príspevkov 

je tam naozaj veľa.  Dúfame, že 

v nasledujúcom ročníku sa ne-

dajú zahanbiť ani chlapci, kto-

rých máme v škole predsa len 

o niečo viac ako dievčat . A aby 

sme navnadili aj ostatných a aby sme spopu-

larizovali naše knihy, uverejníme postupne 

naše príspevky aj na stránkach časopisu.                             

Veronika Cíferská 

Prečítali sme... 

Prvý príspevok, ktorý vám dnes ponúkame 

z predchádzajúceho článku je od Janky Ďuri-

novej. Ide o dramatický príbeh plný napätia 

a fantázie, ktorý sa už dožil aj 

svojho filmového spracovania. 

Ale ako čitateľskí fajnšmekri tvr-

dia, žiaden film sa nevyrovná na-

šej fantázii. Preto odporúčame 

prečítať... J.R.R.Tolkien - Hobit 

 

Príbeh je o Bilbovi. Je podobný človeku. Je 

síce vysoký ako malý chlapec, má špicatejšie 

väčšie uši a chlpaté veľké chodidlá – no tými 

by sa človeku blížil. Je to hobit a tí sú celkom 

leniví, nehrnú sa do dobrodružstiev, ale zato 

milujú návštevy a sú veľmi po-

hostinní. Bilbo bol tiež  taký, do-

kiaľ ho nenazlostil jeho starý 

priateľ Gandolf, čarodejník, ktorý 

vedel najlepšie ohňostroje. Snažil 

sa ho presvedčiť, že dobrodruž-

stvo je to, čo potrebuje, ale on ho 

stále odmietal. Priviedol mu skupinu trpaslí-

kov, ktorí mu vyjedli jeho komôrku so záso-

http://www.vratmeknihydoskol.sk/
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bami jedla. Nakoniec sa rozhodol ísť s nimi 

na dobrodružnú cestu  oslobodiť ich domovi-

nu, ktorú napadol drak. Potrebovali ho, lebo 

drak poznal pach trpaslíkov, ale hobita nie. 

Hobiti sú rýchli a obratní a Bilbo navyše aj 

nebojácny. Viac už nepre-

zradím, lebo ten, kto túto 

knihu nečítal, nevie, o čo 

prichádza. Tí, čo milujete 

fantasy si ju nemôžete ne-

chať ujsť. 

Prečo som sa rozhodla pí-

sať o tejto knihe? Nuž, milujem fantasy 

a nadprirodzené bytosti. Tolkien ma svojimi 

knihami dokáže odtrhnúť od reality 

a vtiahnuť ma do svojho sveta. Ten jeho je 

úžasný, prepracova-

ný. Užívala som si 

hobita Bilba. Opustil 

svoj každodenný ži-

vot pohody, teplej 

postele a lahodných 

hostín a pustil sa do 

vzrušujúceho dobro-

družstva, na ktoré nikto nezabudne. Tolkien 

vie dokonale opísať prostredie, preto sa mi 

zdá, že dokážem vidieť, počuť a cítiť všetko, 

čo on napíše.        

                                                                                                                  

Jana Ďurinová 

 Perly ducha - z odpovedí žiakov  
 „Počasie sa jašilo...?!?! ....čo robilo? 

 „Toto dielo napísal Jozef Gregor Thaj-

ský“......(žeby Tajovský?) 

 Poznáme 2 druhy pamäte: múdry 

a sprostý ...?! (snáď dlhodobá a krátkodobá) 

 „Štúr mal literárnu prílohu  Orol 

skalný, či nie, Tatran!“ (nóó, 

skoro dobre...je to Orol tatran-

ský) 

 „Pany učytelka a jakých 6 

svatých  sa to teraz oslavu-

je?“ „Myslíš na Všechsvä-

tých?... no to sa oslavujú 

všetci svätí....“ 

 Žiak odpovedá: „B. Slan-

číková Timrava  sa nikdy neo-

ženila, bola babicou a mrzáčka.“ 

Učiteľka: „Tak takú schomlaninu som už 

dávno nepočula.“ 

 „Vymenuj mi dlhé samohlásky!“ „ á, b´, 

c´, ....“ 

 Na písomke z angličtiny sme sa dozvedeli, 

že: holiday  je Hollywood a New York – no-

vý rok 

 Na dejepise: „Nevoľník je ten, čo nemá 

voľno .... alebo ten, čo mu je nevoľno???“ 

 Otázka: „Kedy končia sparťanskí bojovní-

ci v škole?“ Odpoveď: „O štvrť na 2.“   

( vo veku 18 rokov) 

 Otázka: „Čo je to vsádzka do vysokej 

pece?“ „....100 eur?“ 

 Keď pri odpovedi zle počujete 

nápovedu z triedy a namiesto 

klaustrofóbia vám vyjde z úst  

astrofóbia 

 Aké poznáš železné rudy? 

(správne: hnedeľ a krveľ) .... 

hnedeľ a Kremeľ .... alebo  kŕ-

deľ??? 

 Z písomky: Na zvýraznenie 

mihalníc sa používajú ...... roštenky! (riasen-

ky, preboha!!! tie roštenky si neviem ani 

predstaviť!) 

 Konkretisti, tí sa tak volajú preto, lebo pí-

sali konkrétne básničky!.. a tí ostatní písali 

aké??? 

 Žiak: „Dielo napísal František Švancner.“  

Učiteľ: „Si si istý, že preberáme takéhoto 



 9 

spisovateľa? Lebo my ostatní preberáme 

Švandtnera.“ 

 Konštantín a Cyril prišli na Veľkú Mora-

vu  (je to jedna osoba, a kde je Metod?) 

 rozkošný „preklep“ v písomke -  trangé-

diá namiesto tragédia 

 Martin Kukučín – vlastným menom Dr. 

Matej Bell (ten vymyslel telefón, náš je Ben-

cúr) 

 „Personifikácia je, keď neživým osobám 

dávame ľudské veci.“ „Zombíkom?“ 

 Žiak: „Je tu použitý prelínavý rým!“ Uči-

teľ: „ A ja že prerývaný rým.“ 

 V antickej literatúre používame pravidlo 

dramatickej jednotky – jednoty 

 Čo je to osnova? – Osnova je výplod (bez 

komentára) 

 „Aké remeslo 

robil Drak?“ – 

„Bol hlinár!“ 

(....žeby hrn-

čiar?) 

 „Maca Mlieča 

napísal Jozef 

Mak.“ (bohužiaľ, 

aj Jozef Mak je 

len literárna postava) 

 „Divadlo v Trnave je pomenované podľa 

jedného významného dejateľa. Vieš, podľa 

ktorého?“ „Áno, ja viem !!! Divadlo Jána 

Ámosa Komenského!“ (Jána Palárika) 

 Činné príčastie poznáme: prítomné 

a neprítomné (trpné) 

 „V „Kým kohút nezaspieva“ vystupuje 

Uhrík – podľa mena sa to odohráva teda 

v Uhorsku!“ (smola, na Slovensku, tu neur-

čujeme podľa mena) 

 „Ako sa volá revolúcia, ktorou sa u nás 

skončil socializmus?“ „SNP!“ (trochu vedľa, 

táto je nežná) 

 „Pri hľadaní Antigony by som v knižnici 

zašiel do oddelenia antickej literatúry.“  (no, 

my by sme zašli do oddelenia beletrie...) 

 Aká vedľajšia veta je v tomto súvetí? .... 

ticho .... Aha, tak to bude Vv záhadná. 

 V tomto verši prevažuje daktyloskopická 

stopa ...... Nie daktylská???? 

Páli Vám to? 
Dňa 6. 3. 2014 sa uskutočnil  6. ročník škol-

skej matematickej súťaže Páli Vám to ?.  Sú-

ťažiaci 1. – 3. ročníkov sa potrápili pri rieše-

ní netradičných matematických úloh. Najviac 

správnych riešení  vypočítali: 

1. miesto : Patrik Harsányi, II. K/M 

2. miesto : Jozef Halán,  II. K/M 

3. miesto : Christián Červenka, III. K/M 

4. miesto : Matej Sčasnovič,  III. K/M 

Výhercom srdečne blahoželáme a ostatným 

zúčastneným ďakujeme za účasť. 

Ukážky príkladov- kto si trúfne? Ale vlastne, 

riešenie máte hneď za zadaním. 

1. HÁDANKA 

Myslím si štvorciferné číslo. Keď škrtnem 

prvú číslicu zľava, dostanem trojciferné čís-

lo. Z neho opäť škrtnem 

prvú číslicu zľava a do-

stanem dvojciferné číslo. 

Keď to zopakujem po-

sledný krát, dostanem 

jednociferné číslo. Potom 
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všetky štyri čísla sčítam a dostanem 6666. 

Aké číslo si myslím? 

Odpoveď: Myslím si číslo 6319 alebo 5819  

Riešenie :       6319 + 319 + 19 + 9 = 6666 

5819 + 819 + 19 + 9 = 6666 

2. ZNÁMKY 

Každý žiak 9.A, ktorý chodí na angličtinu, 

má z nej päť známok. Zaujímavé je, že každý 

z nich má priemer týchto známok 3 a žiadni 

dvaja žiaci nemajú úplne rovnaké známky. 

Najviac koľko žiakov 9. A môže chodiť na 

angličtinu? 

Odpoveď: Na angličtinu môže chodiť naj-

viac  12 žiakov. 

Riešenie : 5 známok, ktorých priemer je 3 

má súčet 15. Jednotlivé možnosti potom sú :  

33333, 33351, 33324,  33441, 33225, 44412, 

44223,44115, 55113, 55221,12345, 22245.  

                                                                                           

Ľ. Harantová 

 

1. apríl !!! 
A tento rok sa naozaj vydaril v našej triede, 

v III. K/M. Pre učiteľov sme pripravili zopár 

lahôdok a s napätím sme očakávali, aká bude 

reakcia. A bola výborná... aj reakcia, aj zába-

va. Myslím, že na budúci rok zopakujeme....  

 

Pozrite si aspoň foto.  

Vľavo je Šišo čakajúci na pani učiteľku Sku-

bákovú. Vyzerá ako čínsky bojovník zo sláv-

nej čínskej hlinenej armády.  

 

Žeby 8. div sveta? 

 

A takto sme očakávali pani zástupkyňu.  

 

 
 
 
 

  

 

 

 
 

foto a text P. Magula 
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Vlastná tvorba 
HRA 

 

Vždy ju vedel potešiť, 

úsmev na perách vyčariť. 

Pre ňu bol najlepší kamarát, 

verila, že má ju trochu rád.  

 

Nevedela, čo od nej chce, 

či zamilovať sa doňho smie. 

A keďže trpieť nechcela,  

tak zamilovať sa doňho nesmela. 

 

Vedel ju dokonale namotať, 

s jej srdcom sa stále zahrávať. 

Každý večer preňho plakala, 

o ňom neustále snívala. 

 

To, čo nechcela sa stalo, 

jej srdce za jeho kráčať začalo.  

Keď svoje chcela zastaviť,  

to jeho práve začalo ju ľúbiť. 

   Teodor Pascal 

A UČITEĽ OBORIL SA NA ŽIAKOV 

 

Keď oboril sa na žiakov 

s úmyslom skúšať, s besom stvoriteľa, 

hneď žiakom praskli nervy, to zľakli sa učiteľa. 

Štúr hromží, piští Hviezdoslav? 

 

Ó, nie, to žiak: Bože, zázrak sprav! 

Keď bleskom kmitla hrozná Búliková, 

pod kosou radom váľali sa žiacke telá. 

Cveng šabieľ špľachce, to samé, samé čerstvé 

päťky 

 

tá hrozná stvora vrhá v žiacke knižky. 

Vo víre tejto ukrutnosti, 

v nejž ani tiger dravšie nekvíli, 

odpovedá žiak celkom bez hrdosti, 

života radosti v smrtnej chvíli. 

Či toto výkvet celej triedy? 

Tá odpoveď je plná biedy. 

Tu v nohaviciach smrad ľudského pachu, 

to smúti žiak ušľapaný v prachu. 

                    

Ľubo Benian  a  P. O. Hviezdoslav

Zaujalo nás 
Návod, ako si aj “posledný” robotník ná-

jde prácu a dobre zarobí 

Tento nadpis ma pred časom upútal na jed-

nom blogu. Keďže som sa dosť 

pobavila a aj stotožnila s  názormi 

autora na tému, myslím, že by ste 

ich mali poznať. Pobavte sa i vy. 

A snáď si z toho aj niečo zoberiete. 

Čo mám robiť ak chcem uživiť as-

poň seba a svoju rodinu a pritom 

nemám vzdelanie ani možnosti? 

Ako prežiť tieto ťažké časy? Kde 

prísť k práci, bez ohľadu nato, ktorý špeku-

lant je pri moci? Jednoducho. Vysvetlím vám 

to na príklade. 

Keď som bol malý, často sme prerá-

bali dom. Pamätám si, keď sme op-

ravovali kúpeľňu. Niekoľko týždňov 

sme museli čakať na konkrétneho 

robotníka. Prečo sme na neho čaka-

li? Pretože mal veľmi veľa iných 

zákaziek a my sme boli v poradí. 

Prečo mal tento konkrétny človek 

tak veľa roboty? 

http://blog.truban.sk/post/72675435870/navod-ako-si-aj-posledny-robotnik-najde-pracu-a-dobre
http://blog.truban.sk/post/72675435870/navod-ako-si-aj-posledny-robotnik-najde-pracu-a-dobre
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Pretože ho všetci odporúčali. 

 

Tak a to je celé tajomstvo. 

 

Robte tak, aby vás ostatní odporúčali a ni-

kdy nebudete trieť núdzu. 

 

Toto bola hlavná myšlienka. Tu môžete skon-

čiť. Pre tých, ktorí  by potrebovali tento 

“prevratný” koncept rozobrať do hĺbky, mám 

pokračovanie. 

 Ale ako docielim, aby ma ľudia odporúčali?  

 

Je to strašne jednoduché a zároveň ťažké. Zá-

leží od práce, ktorú vykonávate. Ale práve u 

robotníkov je to prekvapivo najjednoduchšie. 

 

Je také množstvo ľudí, na ktorých sa nedá 

spoľahnúť, že nemáte koho odporúčať.  

 

Čo to znamená? 

Treba mať šťas-

tie v živote, ale-

bo aby mi kach-

ličky samé vy-

rastali z tela? 

Nie. Stačí byť 

DOBRÝ. 

 

Vysvetlím znova na príklade: On vždy prišiel 

načas. Čo bolo dohodnuté, to platilo. Kach-

ličky dával rovno a rýchlo. Neulieval sa. Či 

ste mu stáli za chrbtom, alebo ste sa celý deň 

neukázali, kvalitu dodržal. Neožral sa doobe-

da. A bola s ním sranda. (pamätám si, že ako 

decko som sa strašne zabával na jeho vtíp-

koch). 

 

Všimli ste si, že som tu nenapísal ni-

kde, že bol najlacnejší? Práve na-

opak. My a aj všetci ostatní by sme 

mu radi dali viac prachov, len aby 

nemuseli týždne čakať. 

 

A podobne je to aj s inými profesiami, fir-

mami a startupmi. 

 

Viete, koľko žalostne málo je na Slovensku 

kvalitných robotníkov, stolárov, automecha-

nikov, čašníkov, upratovačiek, zamestnan-

cov, trénerov, programátorov, dizajnérov, 

freelancerov, živnostníkov?  

Viete koľko je kvalitných reštaurácii, kaviar-

ní, salónov, autodielní? 

 

Základom toho, aby o mne hovorili a odpo-

rúčali ma, je len jedna jediná vec:  

Aby boli so mnou spokojní. 

  

Keď budú ľudia s mojou prácou spokojní, 

povedia o mne aj iným. Robota sa mi po-

stupne začne zbierať. Začnú sa zbierať aj od-

porúčania a keď budem v tom pokračovať, 

budem môcť zvýšiť ceny, pretože to všetko 

nebudem stíhať. Ale ľudia budú chcieť zapla-

tiť. Pretože kvality je u nás hrozivo málo.  

A ako budú ľudia so mnou spokoj-

ní? 

 

1. Nesnažím sa nikoho OKLAMAŤ. 

Oklamať, okradnúť, vytiahnuť z neho 

viac prachov, keď vidím, že tomu ne-

rozumie.   
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Že automechanici! - koľko je kvalitných me-

chanikov, u ktorých sa nebojíte nechať auto a 

viete, že vám nič naviac nenaúčtujú? Verte 

mi, na Slovensku stačí byť poc-

tivý automechanik. Neexistuje 

tak veľký dvor, aby sa mu tam 

zmestili všetci zákazníci. Ľudia 

cítia, že boli okradnutí. Karma 

funguje. 

 

2. Dodržím čo sľúbim – na čom 

sa dohodneme. (rozsah práce, 

kvalita, termíny …) 

 

3. KOMUNIKUJEM. Úprimne, milo, o-

kamžite, otvorene. Neklamem, nevyhováram 

sa, nevymýšľam. Ak sa nedarí, snažím sa na-

vrhnúť nápravu. A to dodržím.   

 

4. Špeciálny bonus pre pokročilých, ktorí 

majú veľa konkurencie: 

- pridajte niečo, čo zákazník ne-

čaká. Vás to nemusí nič stáť, ale 

budú o vás všade rozprávať a 

odporúčať vás.  Napr. dokončite 

to skôr, buďte vtipný a milý 

(primerane), doneste mini po-

zornosť, navrhnite pomoc aj v 

niečom ďalšom, alebo vy nieko-

ho odporučte …. 

                                                                        

Zdroj: internet, autor Michal Truban 

článok upravila D. Búliková 

Šport    
BASKETBAL 

Dňa 14. novembra 2013 sa konali majstrov-

stvá okresu v basketbale stredných škôl. Sú-

ťaž organizovalo mesto Trnava a Kalokagatia 

- CVČ  v spolupráci so zúčastnenými škola-

mi.  Základné kolo organizovalo ŠG J. Her-

du.  

 

Našu školu reprezentovali žiaci: Matej Ščas-

novič, Michal Šiška, Adrián Poláček, Chris-

tián Červenka, Filip Boroš (všetci III.KM), 

Dušan Krajčovič, Jakub Lipták (IV. KPD), 

Marcel Adámek a Erik Vyskoč – obaja 

z triedy II.AM a Matúš Krajčovič z I.HM. 

Chlapcom sa nedarilo, obidva zápasy prehra-

li. O 9-12.miesto  bojovali dňa 30.januára 

2014, skončili na desiatom mieste. 

 

FUTSAL  

Školské majstrovstvá 

okresu v halovom fut-

sale žiakov stredných 

škôl sa konali na SOŠ 

elektrotechnickej dňa 

19. novembra 2013.  

 

Našu školu reprezentovali žiaci:  

 

1. Matej  Ščasnovič III.KM  

2. Michal Šiška III. KM 

3. Adrián Poláček III.KM 

4. Christián Červenka III.KM  

5. Mário Juriš III.KM 

6. Branislav Pavol II.KM 

7. Andrej Gurovič II.KM 

8. Patrik Harsányi II.KM 

 

Výsledky zápasov: 
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SOŠ polytechnická – SOŠ elektrotechnická 

0:5 

SOŠ polytechnická – SPŠ dopravná   

0:4 

SOŠ polytechnická – Obchodná akadémia 

3:1 

V dohrávke sa stretli o 9-12. miesto, 

v skupine so SOŠ automobilovou, GJH 

a GAM, dňa 11.2.2014. 

Skončili na deviatom mieste. 

 

STREETBALL 

Dňa 21. novembra 2013 o 9.30 hodine, sa 

v Mestskej športovej hale v Trnave uskutoč-

nila súťaž v streetbale.  Našu školu reprezen-

tovali dve družstvá.  

Družstvo A: 

Matej  Ščasnovič, Michal Šiška, Adrián Po-

láček (všetci z III.KM), Erik Vyskoč (II.AM) 

a Matúš Krajčovič (I.HM) 

 

Chalani v skupine z troch zápasov dva vyhra-

li a jeden prehrali.   

 

Družstvo B: 

Christián Červenka a Filip Boroš  (III.KM), 

Rastislav Horváth, Marcel Adámek  (II.AM) 

Chlapcom sa darilo menej, vyhrali iba jeden 

zápas v skupine. 

 

 

STOLNÝ TENIS 

Dňa 27.novembra 2013 

o 10.00 hodine sa na 

športovom gymnáziu 

v Trnave uskutočnil 

stolnotenisový turnaj medzi strednými ško-

lami.  Hralo sa v skupinách každý s každým, 

do víťazného štvrtého bodu. Naši žiaci, Mar-

cel Adámek (II.AM), Patrik Bédi (II.AM), 

Marek Trebatický (III.AM) a Matej Ščasno-

vič (III.KM) skončili v skupine poslední . 

 

FLOORBAL 

15. januára 2014 sa na SPŠ stavebnej konali 

školské majstrovstvá okresu vo florbale žia-

kov stredných škôl. Naši žiaci: 

1. Matej Ščasnovič III.KM  

2. Adrián Poláček III.KM  

3. Michal Šiška III.KM  

4. Christián Červenka III.KM  

5. Matej Kulich III.KM  

6. Filip Boroš III.KM  

7. Marcel Šmátrala III.KM  

8. René Gavalec III.KM  

9. Ružarovský Radovan IV. KPD  

10. Mihál Lukáš IV.KPD 

11. Dušan Krajčovič IV.KPD 

12. Krajčovič Matúš I.HM  

13. Patrik Harsányi II.KM  

 

skončili tretí v skupine. Dohrávka sa nekona-

la. 
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HÁDZANÁ 

 

Vo štvrtok 20.3.2014 sa na našej 

škole konalo prvé kolo majstrov-

stiev trnavských stredných škôl 

v hádzanej. Naši chlapci – Jakub 

Lipták, Michal Šiška, Matej 

Ščasnovič, Christián Červenka, 

Patrik Rakús, Rastislav Horváth, Filip Šmát-

rala a Matúš Krajčovič v skupine vyhrali, 

a postúpili do finále, ktoré sa uskutočnilo dňa 

3. apríla 2014 v Mestskej športovej 

hale v Trnave. Chlapcom držíme 

palce. 

 

Dňa 3. apríla sa uskutočnilo finále 

stredných škôl v hádzanej. Naši 

žiaci, Michal Šiška, Adrián Polá-

ček, Patrik Rakús, Matej Ščasno-

vič, Matúš Krajčovič, Jakub Lipták, Rasťo 

Horváth,  sa umiestnili na peknom 3.  mieste.   

Gratulujeme.

 

ATLETIKA 

 

15. 4. 2014 sa na MAŠ 

v Trnave konali majstrovstvá 

stredných škôl v atletike. Naj-

väčší úspech dosiahol Matej 

Ščasnovič, vo vrhu guľou, kde 

skončil na treťom mieste 

a postúpil na Župnú olympiá-

du, spolu s Patrikom Harsány-

im,  ktorý v behu na 800 m 

dobehol  na peknom piatom mieste. 

ŽUPNÁ OLYMPIÁDA 

 

Dňa 29.4.2014 sa konala Žup-

ná olympiáda. Našu školu re-

prezentovali Patrik Harsányi 

a Matej Ščasnovič. Matej 

Ščasnovič sa vo svojej discip-

líne „vrh guľou“ umiestnil na 

krásnom 2.mieste. Patrik Har-

sányi skončil v behu na 800m 

na peknom 4. mieste.   

Ďakujeme. 

STOLNÝ TENIS 

Dňa 24.apríla 2013 o 9.
00

 hodine sa v našej 

telocvični uskutočnil stolnotenisový turnaj 

medzi žiakmi našej školy. Medzi semifinalis-

tami z posledných turnajov sa ani teraz neob-

javila nová tvár a ceny si rozdelili, ako aj po 

iné turnaje, tí istí stolní tenisti. 

Hrala sa aj štvorhra. Semifinalisti z dvojhry 

si vyberali z hráčov z celkového umiestnenia 

(5 až 8) - svojich spoluhráčov. Turnaj sa pá-

čil, nálada bola ako vždy výborná, športová 

úroveň dobrá a potešili aj sladkosti a diplomy 

z rúk p. riaditeľa a p. uč. Belicovej. 
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... a boli maturity ...   

V dňoch od 26.5. do 27.5.2014 sa konali na našej škole ústne maturitné skúšky. Napätie bolo 

hmatateľné, dalo sa priam krájať. Žiakom sprvu vystresovaným a neistým po poslednej skúš-

ke akoby spadol kameň zo srdca a ich posledné trúbenie na vuvuzelu a rapkanie, lúčenie, ob-

jatia a slová na rozlúčku nám ešte dnes odznievajú v našich mysliach... 

  
Prajeme našim úspešným maturantom vstup do života podľa ich prianí a želaní, nech sa im 

vyplnia ich očakávania. Tým menej úspešným prajeme veľa elánu a síl do opravných skúšok, 

ktoré ich čakajú v auguste, resp. v septembri 2014. 


